

## 2012年环岛自行车赛第三赛段定安段开赛

■ 叶彦彤



比赛现场,众选手干劲十足,场面壮观。叶彦彤 摄

10月23日,2012年环海南岛国际公路自行车赛进入第三赛段比赛,选手们从文昌市出发,途经定安县,到达赛段终点海口市。当天中午11时许,车队进入定安赛段,受到定安群众的热情欢迎和助威。

中午12点45分,定安县城道路两旁早就围满了热情的观众,他们怀着激动的心情,等待着车手们的到来,12点55分,数十辆警车在前方开道,车手们进入定安境内,沿着见龙大道往和平南路前进,只见他们鼓足干劲,加大马力,齐头并进。来自各国的20支车队分别经过东线高速

定安出口,见龙大道、定安县人民政府门口、人民南路、和平南路,境内赛段全程约15.1公里,途中设人民政府门口为唯一的冲刺点。随着比赛的赛况越来越激烈,旁观的观众顿时沸腾起来,纷纷以掌声表示自己激动的心情。随后,选手们沿原路向第三赛段终点海口人民大会堂冲刺,他们的坚韧和毅力,着实感动了在场的观众,让人体验到体育的魅力。

县文体局负责人介绍,此次赛事场所设置在定安,对定安经济建设和发展起到很大的宣传推动作用,进一步提高了定安文化

旅游知名度,这不仅是一场视觉盛宴和体育精神的展现,同时也是定安的一次强有力的广告宣传。

据了解,来自各国的20支车队上午10点从文昌出发,途经文昌—蓬莱—定安—海口,第三赛段赛程194公里,为9个赛段中第3长赛段,耗时间将近5个半小时。第三赛段的终点在海口,经过几个小时的角逐,最终,美国赛诺非洲职业队41号选手亚历山大·谢列布里亚科夫以4小时26分32秒的成绩夺得赛段第一,摘得本段赛段的桂冠,并成为绿衫和黄衫的获得者。

## 定安县公开招聘32名医技人员

■ 王聘钊

10月19日,记者从定安县卫生局获悉,近日,定安县卫生局下属11家基层医院公开招聘医疗专业技术人员32名。

本次招聘的医师、中医师、妇幼医师、公卫医师、口腔医师面向全省公开招聘;检验士、放射医士、助产士、护士、护理人员向全县公开招聘。要求全日制中专及以上学历,并具有相关执业资格证书等条件。

本次考试报名采用现场集

中方式进行,报名时间为10月29日至11月2日,资格审查时间为11月2日至11月11日,报名地点设在县卫生局。

考试包括笔试、基本技能操作考试,笔试、基本技能操作考试满分各为150分,考试结束后,按笔试成绩占60%,技能操作成绩占40%的比例合成总成绩,相关程序将按照《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》有关程

序进行。

咨询本次招聘活动,可登录县政府网站和电话咨询县卫生局详细了解招聘情况。

据了解,本次招聘活动为积极推进全县基层医药卫生体制改革,充实基层卫生队伍技术力量,更好的满足广大人民群众就医需求,招聘的32名专业技术人员均为财政全额拨款事业单位工作人员,按规定享受相关工资保险待遇。

## 定安富民小区(二期)845套经济适用房开始受理申购

10月19日,记者从县住建局了解到,富民小区经济适用房(二期)将开工建设,共有6栋845套经济适用房,初步拟定销售价格为每平方米2200元,申购工作已开始受理。

备受关注的富民小区经济适用房(二期)的申请工作于从本月22日开始。从22日起,符合申请条件的家庭,可到定安县住房保障与房产管理局(定城镇塔岭新区岳崧路第二行政办公区三楼322室)领取申报材料。此次申请办理的时间将持续到11月30日,本次经济适用房房源为富民小区(二期),房源均为17层高层住宅,户型为一梯4户,95m<sup>2</sup>户型。

本次申购经济适用住房的范围和标准是:具有定安县城镇居民户口(含定安县城镇各社区、其他镇

居民),或在本辖区内工作并缴交社会保险满1年;无自有住房或人均住房面积低于(含)16m<sup>2</sup>;人均年收入符合县政府划定的中低收入偏低家庭收入标准。

据定安县住房保障与房产管理局相关人士提醒,对于符合条件的家庭,可登陆定安县人民政府网站公告公示栏“关于申购富民小区经济适用房(二期)的公告”(http://www.dingan.gov.cn/da/xxqk/gsgg/201210/20121022\_789244.html)下载填写相关表格,并携带如下资料用房,申购家庭成员身份证、户口簿及结婚证(或未婚证明)复印件;相关部门出具的家庭成员收入(或工资)证明;申购人所在社区或单位出具的住房情况证明(需注明房屋面积、住房性质);申购人、配偶非本县户口及工作单位的,需提交其户口及工

作所在地房管局出具未享受政策性住房的证明。

符合申请条件、资料齐全的申请户即可填写经济适用房审批表。如果申请人对申请条件和提供资料、办理程序有不清楚之处,可到定安县住房保障与房产管理局咨询(定城镇塔岭新区岳崧路第二行政办公区三楼322室),咨询电话:0898-63837200,或登陆定安县人民政府网站公告公示栏“关于申购富民小区经济适用房(二期)的公告”。

本次申购的经济适用房房源位于县城塔岭新区富民大道(辐射厂对面)共销售住房845套,为加强定安保障性住房管理,保证经济适用房配售工作的公开、公正和有序进行,配售届时将采取现场摸号的方法进行。

(王聘钊)

## 乡镇动态

### 人大常委会副主任陈明永到龙河镇督察提案落实情况工作

■ 杜传德

2012年10月17日上午,县人大常委会副主任陈明永带领县人大教科文卫工委主任、法制工委及县水务局有关领导到龙河镇就县十四届人大代表第6、18号提案落实情况进行了督察。龙河镇主要负责人参加汇报及陪同现场调研。

据悉,县十四届人大代表第6号提案《龙河镇天群村委会排洪排涝水沟修建问题》县水务局已安排2012资金104万元进行修建,目前施工队已进

场施工,预计12月底可以完成工程建设。县十四届人大代表第51号提案《龙河镇龙塘墟打铁塘内涝问题》经现场调研,建议龙河镇做好前期准备工作,水务局列入议程争取2013年资金解决。

在督察时,陈明永副主任还就龙河镇经济发展规划设想、卫生院职工经济适用房、垃圾转运站系统工程建设、镇人大工作等情况听取了龙河镇有关领导的汇报。

### 新竹镇卜南村水泥路顺利通车

■ 樊有成

10月18日上午11时许,新竹镇卜南村委会卜南村礼花绽放,鞭炮轰鸣,村民们个个喜笑颜开,纷纷在自己的家门口放起了喜庆的鞭炮,庆祝该村1100米长的村级水泥路胜利通车。从此,卜南村22户村民彻底告别了烂泥路。

据了解,新竹镇卜南村委会卜南村,有农户22户,居住人口133人。从新竹镇水文站到海榆中线有一条长1100米坑坑洼洼的土路串连着卜南村与外界联系,该水文站工作人员及卜南村民都依靠这条仅有的“晴天一身灰、雨天一身泥”的道路出行。

交通闭塞,村民致富无望,特别是汛期给水文站的工作带

来严重的影响。为了解决这个问题,卜南村委会很久以前就想硬化水文站到海榆中线的道路,但资金缺口很大,迟迟没有动工。县城管局在“联村”工作中,得知这一情况后,想方设法争取到75吨水泥,大力支持了这条农村道路建设,经过多方努力,终于使该村建成了一条高标准的水泥路,改善了卜南村村民生产生活条件,方便了群众出行,不仅带给卜南村群众实惠,更是带给了希望,使村民致富有了奔头。

据悉,新竹镇下一步还要支持12根路灯给卜南村,解决村民晚上出行问题,相信这些路灯不仅会照亮了乡村的道路,也会照亮了老百姓的心。

### 龙湖镇开展冬季征兵宣传

■ 刘关生

一年一度的征兵工作已经全面铺开,龙湖镇按照县里的安排和部署,精心做好准备工作。

从9月初至到10月底的征兵宣传报名阶段,该镇人武部多形式开展宣传活动,在居丁墟、永丰墟、市场出入口、十路口等主要路段发放宣传材料500份、张贴标语口号30个、播放广播4次、放置展板4个、悬挂横幅6幅等,向广大群众宣传国防法、兵役法和征兵工作条例,进一步深入的开展好兵役登记工作,做

到群众了解政策,家喻户晓,努力营造全社会关心国防和支持国防建设的浓厚氛围,号召广大适龄青年踊跃报名参军。

“我的孩子今年6月大学毕业,可以报名吗?”近日,众多群众纷纷到该镇人武部咨询当兵的问题。该镇人武部负责人热情地、耐心地一一解答,并分发宣传材料。希望通过宣传,营造浓厚的兵役登记工作氛围,最大化地调动适龄青年应征入伍积极性,顺利完成县下达今年征兵任务。

### 翰林镇举办消防知识普及专题讲座

10月18日,翰林镇邀请海南省居安消防协会教官在该镇大会议室进行消防知识普及专题讲座活动。翰林镇和各村委会全体干部、各所站负责人和各店铺负责人近200人参加讲座。

会上,教官就灭火器的种类、使用方法以及不同类型火灾的扑救方法等内容向大家细致地讲解,对如何使用灭火器具进行现场演示,并结合全国近几年来所发生的火灾案例,详细介绍

了火灾形成过程、火场逃生自救方法等一系列消防安全知识,强调做好消防安全工作的重要性,使每一位参加培训人员从火灾的强烈震撼中受到积极的教育。

通过这次集中培训,使大家提高了消防安全防范意识,进一步增强了当前做好消防安全工作、确保安全生产稳定、全面落实社会综合治理建设的信心和认识,为切实做好翰林镇全年安全生产工作提供了保障。(黎义全)